## К закрытию зимного созона в областном

## драматическом театре

12 мая закрывается зимний сезон в Смоленском областном драматическом театре.

В прошедшем сезоне наши зрители увидели ряд новых спектаклей. Как и в прошлые годы, ведущей темой репертуара была современность. Успешно прошли спектакли «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова, «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука и «Блудный сын» 9. Раннета. Зрители тепло приняли также «Каменное и спектакли гнезло» Вуойлиоки, «Бешеные деньги» А. Островского, «Тайный брак» Кольмана и Гаррика и волевиль «Если в сердце весна» А. Козина.

К сожалению, не прозвучали в должной мере пьесы, поставленные в начале сезона: «От имени поколения» П. Хорькова и «На улице Счастливой» Ю. Принцева.

Хорошим подарком для детей явился спектакль «Финист ясный сокол» В. Шестакова. Хорошо был принят зрителями и последний спектакль этого сезона, пьеса Л. Зорина «Светлый май» в постановке молодого режиссера — дипломницы Московского государственного театрального института имени Луначарского А. Бирюковой.

С 14 мая наш театр уезжает в десятидневные гастроли в столицу Литовской ССР гор. Вильнюс. В свою очередь в Смоленске в эти дни будет показывать свои спектакли Русский драматический театр Литовской ССР.

С 1 июня, следуя устоявшейся традиции, наш театр выезжает в двухмесячную поездку по районам области. В репертуаре гастрольной поездки: «Светит, да не греет» А. Островского, «Вечерние встречи» А. Леканова и «Блудный сын» Э. Раннета.

Театр побывает в Руднянском, Демидовском, Починковском, Стодолищенском, Рославльском, Ельнинском, Глинковском, Издешковском и других районах.

Надо отметить, что большинство колхозов с большим интересом относится к предстоящим спектаклям нашего театра. Так, колхозы Руднянского района закупили около 20 спектаклей, колхозы Починковского района — 12 спектаклей. Стодолищенского — 7 спектаклей.

Помимо показа спектаклей, бригады театра будут выпускать «боевые листки», оказывать помощь сельской самодеятельности, проводить беседы и т. д. Все бригады снабжены движками, звукоусилителями и световой аппаратурой.

В июне в помещении Смоленского театра будут проходить гастроли театра оперы в балета Белорусской ССР. Зрители увидят оперы «Чародейка» Чайковского, «Фауст» Гуно, «Кармен» Бизе, «Манон» Маснэ и балеты — «Спящая красавица» Чайковского, «Корсар» Адана, «Голубой Дунай» Иогана Штрауса.

В июле в Смоленске будет гастролировать Русский драматический театр БССР, а в августе — один из московских театров.

В сентябре Смоленский театр выедет на гастроли в Минск и 1 октября откроет зимний сезон.

К открытию сезона театр готовит новый спектакль — пьесу, написанную Ю. Шумилиным и Р. Тараевым по одноименному роману «И один в поле воин» Ю. Дольд-Михайлика (режиссер Л. Н. Александров, художник С. Н. Морозов). Вторым спектаклем явится постановка трагедии В. Шекспира «Король Лир». В заглавной роли выступит заслуженный артист РСФСР М. П. Малинин. К 42-й годовщине Великой Ок-

К 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр подготовит пьесу «Битва в пути» по популярному роману Г. Николаевой.

в. познанский,

директор театра — главный режиссер, заслуженный артист РСФСР.

РАБОЧИЙ ПУТЬ 6 мая 1959 г. 3 стр.

Рабоний путы г. Сметенен